



**UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS**  
**Universidad del Perú. Decana de América**

## **CONSEJO UNIVERSITARIO**

### **INFORMES II**

**1. Resolución Rectoral N° 00411-R-18 de fecha 30 de enero de 2018.**

*Ratificar la Resolución de Decanato N° 0167-D-FM-18 de fecha 19 de enero del 2018 de la Facultad de Medicina, que resuelve rectificar los anexos de la Resolución de Decanato N° 0443-FM-D/17 del 27 de febrero del 2017 que aprobó los Planes Curriculares de las diferentes Maestrías y Doctorados de la Unidad de Posgrado de la citada Facultad, reemplazándolos por los nuevos anexos adjuntos que forman parte de la presente resolución rectoral, quedando vigente todo lo demás que ella contiene.*

*Rectificar la Resolución Rectoral N° 03391-R-17 de fecha 20 de junio del 2017, en los términos que se indica en el primer resolutivo de la presente resolución; quedando vigente todo lo demás que ella contiene.*

**2. Resolución Rectoral N° 00412-R-18 de fecha 30 de enero de 2018.**

*Ratificar la Resolución de Decanato N° 00072-D-FFB-18 de fecha 19 de enero del 2018 de la Facultad de Farmacia y Bioquímica, que resuelve modificar los anexos de la Resolución de Decanato N° 00217-D-FFB-D-17 de fecha 22 de marzo del 2017, respecto a los currículos de los Programas de las Maestrías de la citada Facultad que se señala, en la parte pertinente, como se indica: **MAESTRÍA EN QUÍMICA CLÍNICA (Folio 332)***

**SEMESTRE I**

**DICE: INMUNOLOGÍA E INMUNOHISTOQUÍMICOS**

**DEBE DECIR: INMUNOLOGÍA E INMUNOHISTOQUÍMICA**

**SEMESTRE III**

**DICE: DISEÑO DE PROGRAMA EDUCATIVOS**

**DEBE DECIR: DISEÑO DE PROGRAMAS EDUCATIVOS**

**MAESTRÍA EN PRODUCTOS NATURALES Y BIOCOMERCIO (Folio 289)**

**SEMESTRE II**

**DICE: DISEÑO EXPERIMENTALES**

**DEBE DECIR: DISEÑOS EXPERIMENTALES**

**ELECTIVOS:**

- **ECOLOGÍA Y BIODIVERSIDAD (CRÉDITOS: 2.0)**
- **PROPIEDAD INTELECTUAL (CRÉDITOS: 2.0)**

**MAESTRÍA EN CIENCIA DE LOS ALIMENTOS (Folio 130)**

**SEMESTRE III**

**DICE: NUTRICIÓN APLICADA**

**DEBE DECIR: NUTRICIÓN APLICADA**



**UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS**  
**Universidad del Perú. Decana de América**

**CONSEJO UNIVERSITARIO**

-----

*SEMESTRE IV*

**DICE:** CÓDIGO F76028 GESTIÓN DE CALIDAD TOTAL Y CERTIFICACIÓN

**DEBE DECIR:** CÓDIGO F76043 GESTIÓN DE LA CALIDAD TOTAL Y CERTIFICACIÓN

**MAESTRÍA EN FARMACOLOGÍA CON MENCIÓN EN FARMACOLOGÍA EXPERIMENTAL (Folios 16 y 21)**

**DICE:** MORFOLOGÍA COMPARADA

**DEBE DECIR:** MORFOFISIOLOGÍA COMPARADA

*SEMESTRE II*

**DICE:** BIOFARMACIA Y FARMACOCINETICA

**DEBE DECIR:** BIOFARMACIA Y FARMACOCINÉTICA

*SEMESTRE IV*

**DICE:** TÓPICOS SELECTOS EN FARMACOLOGÍA CLÍNICA Y TOXICOLOGIA

**DEBE DECIR:** TÓPICOS SELECTOS EN FARMACOLOGÍA CLÍNICA Y TOXICOLÓGICA

**MAESTRÍA EN CIENCIAS FARMACÉUTICAS CON MENCIÓN EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA COSMÉTICA (Folios 54, 57 y 59)**

**DICE:** OPERACIONES UNITARIAS EN LA INDUSTRIA

GESTIÓN DE LA CALIDAD EN LA INDUSTRIA

**DEBE DECIR:** OPERACIONES UNITARIAS EN LA INDUSTRIA COSMÉTICA

GESTIÓN DE LA CALIDAD EN LA INDUSTRIA COSMÉTICA

**DICE:** OPERACIONES UNITARIAS Y PROCESOS BÁSICOS

GESTIÓN DE LA CALIDAD EN LA INDUSTRIA COSMEETICA

**DEBE DECIR:** OPERACIONES UNITARIAS EN LA INDUSTRIA COSMÉTICA

GESTIÓN DE LA CALIDAD EN LA INDUSTRIA COSMÉTICA

*SEMESTRE I*

**DICE:** METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN

**DEBE DECIR:** METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA

**DICE:** OPERACIONES UNITARIAS EN LA INDUSTRIA

**DEBE DECIR:** OPERACIONES EN LA INDUSTRIA COSMÉTICA

**DICE:** GESTIÓN DE LA CALIDAD EN LA INDUSTRIA

**DEBE DECIR:** GESTIÓN DE LA CALIDAD EN LA INDUSTRIA COSMÉTICA

*SEMESTRE II*

**DICE:** ESTUDIOS DE EFICACIA, SEGURIDAD Y SENSORIALIDAD DE PRODUCTOS

**DEBE DECIR:** ESTUDIOS DE EFICACIA, SEGURIDAD Y SENSORIALIDAD DE PRODUCTOS COSMÉTICOS

**MAESTRÍA EN CIENCIAS FARMACÉUTICAS CON MENCIÓN EN ASUNTOS REGULATORIOS Y DERECHO FARMACÉUTICO (Folio 96)**



**UNIVERSIDAD NACIONAL MAYOR DE SAN MARCOS**  
**Universidad del Perú. Decana de América**

## **CONSEJO UNIVERSITARIO**

-----

**SEMESTRE III**

**DICE: CÓDIGO F79233 PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA**

**DEBE DECIR: CÓDIGO F79235 PLANEACIÓN ESTRATÉGICA**

**MAESTRÍA EN TOXICOLOGÍA (Folio 373)**

**SEMESTRE II**

**DICE: CÓDIGO F77020 TOXICODINAMIA**

**DEBE DECIR: CÓDIGO F77028 TOXICODINÁMICA**

**SEMESTRE III**

**DICE: DISEÑO DE PROGRAMA EDUCATIVOS**

**DEBE DECIR: DISEÑO DE PROGRAMAS EDUCATIVOS**

**MAESTRÍA EN ATENCIÓN FARMACÉUTICA (Folio 175)**

**SEMESTRE II**

**DICE: SEGUIMIENTO FARMACOTERAP UTICO I**

**DEBE DECIR: SEGUIMIENTO FARMACOTERAPÉUTICO I**

**SEMESTRE III**

**DICE: SEGUIMIENTO FARMACOTERAP UTICO II**

**DEBE DECIR: SEGUIMIENTO FARMACOTERAPÉUTICO II**

*Quedando vigente todo lo demás que ella contiene.*

*Modificar las Resoluciones Rectorales N.ºs 03359 y 07322-R-17 de fechas 20 de junio y 01 de diciembre del 2017, en los términos aprobados por el primer resolutivo de la presente resolución; quedando vigente todo lo demás que ellas contienen.*